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ATA DA 25a (VIGESSÍMA QUINTA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 27 DE AGOSTO DE 2024. 

AOS 27 DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO (2024), TEVE INICIO 

A REALIZAÇÃO DA 252 (VIGESfMA QUARTA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 2° (SEGUNDO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU 

A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 

FRANCISCO LIVINO DINIZ, DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, JOSÉ TAVARES 

DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES FILHO, RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO, 

ARNALDO TAVARES GRANGEIRO. A VEREADORA DRA. MARIA HELENA SAMPAIO DA 

SILVA, ENCONTRA-SE LICENCIADA PARA TRATAR DE ASSUNTOS PESSOAIS DE ACORDO COM 0 

DESPACHO 001/2024, 0 VEREADOR FRANCISCO EL/SEU MOREIRA FILHO NÃO PODE 

COMPARECER MAIS JUSTIFICOU A SUA AUSENCIA. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR, 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS FOI LIDO 0 DESPACHO N 001/2024, BEM COMO 0 
REQUERIMENTO DE AUTORIA DA VEREADORA DRA. MARIA HELENA SAM PAIO DA SILVA. 
DANDO SEQUÊNCIA AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS ESCRITOS. 0 VEREADOR MANOEL LUIZ 
ALVES FILHO APRESENTOU REQUERIMENTO SOLICITANDO REGULARIZAR 0 ABASTECIMENTO DE 
AGUA DO SITIO ARAUJO, COM PROJETO DE ESCAVAÇÃO DE NOVO POÇO. SOLICITOU TAMBÉM 
PROJETO PARA CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO NO SITIO AREIAS, COMO TAMBÉM NO ALTO DA 
BELA VISTA. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE 
SEJA FEITO A ESCAVAÇÃO DE POÇOS NO SITIO OITIS. SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA COLOCADO 
NOVOS BANCOS DE PRAÇA NA AVENIDA DO CONJUNTO HABITACIONAL DR. WALMICK 
CAVALCANTE. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS . REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 
VEREADOR RICARDO LEITE SOLICITA DA SEC. DE OBRAS REFORMA NA PRAÇA DA IGREJA, 
ESTAMOS NO PERIODO FESTIVO DA PADROEIRA DE NOSSA CIDADE. TODOS OS 
REQUERIMENTOS FORAM VOTADOS E APROVADOS. PALAVRA FACULTADA. USOU DELA OS 
VEREADORES RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO FAZENDO COMENTARIOS A RESPEITO DE ALGUNS 
PROCESSOS LICITATORIOS. SEM MAIS NADA A SER TRATADO 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 
ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU JOSE TAVARES DE LUCENA 12 
SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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